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BoIBIMIMHCTBO KU3HEHHBIX 3aj1au
pPEIIAOTCS KaK aareopandyecKkue
YpaBHEHUA: IIPUBEACHHUEM UX K CAMOMY
IIPOCTOMY BHU]LY.

Tonctou JI.H.



Tema ypoka

llenoe ypaBHEHHUE U €T0
KOPHU.



Llens ypoka

3aKpEIUICHUE HABBIKOB PEIICHMS 1IEIbIX
ypaBHEHUM C OJHON IEPEMEHHOU

3amaun

1 .IIoBTOpUTH TEOPETUYECKUN MaTEpHUAI

2.0TpabaThIBaTh HABBIKU PEIICHUS IEJIBIX
YPaBHEHUM C OJHOU EPEMEHHOM.



IloBTOpEHUE TEOPETUUECKOTO MaTepuraja

1. UTo Ha3bIBAETCH LIEIIBIM YPABHEHUEM !

LlenbiM ypaBHEHHUEM C OJHON IEPEMEHHOU
HA3bIBACTCS YPABHEHMUE, JICBAAd U IIpaBas
YaCTU KOTOPOTO - IIEJIbIE BHIPAKECHUA.



YKaKUTE HOMEpPA IIEJIBIX YPAaBHECHUM

1.x°—25x=0 2.x°-5x+6=0
3. 3 _ 2
x-2  x+3

4. 3x°+x*+ 18x+6=0

6. (x*-3x)*—2(x*-3x)-8=0



IloBTOpEHUE TEOPETUUECKOTO MaTepuraja

2.YTO 3HAQUUT PEUINTh YPABHECHUE?
3HAYUT HAMTU BCE €0 KOPHHU.

3.YT10 Ha3kIBACTCA CTEIEHRBIO IIEJOTO
YPABHEHUS C OJHOU IIEPEMEHHOM !

Ecan ypaBHEHHUE C OJTHOM IIEPEMEHHOM
3anrcano B Buje P(X) =0, rae P(X) —
MHOTI'OYJIEH CTaHAAPTHOTO BHUJIA, TO
CTEIICHb ATOr0 MHOTOYJICHA HA3BIBAIOT
CTECIIEHBIO YPABHECHUA.



Ornpenennre CTENeHb LEIbIX
ypaBHECHUU

1.x°=25x=0 2.x°-5x+6=0
3.3x3+x2+ 18x+6=0
4. x4+ 8x*-9=0

5.(x*-3x)°—2(x*-3x)-8=0



IloBTOpEHUE TEOPETUUECKOTO MaTepuraja

4.CKOJIbKO KOPHEW MOXKET UMETh YPABHEHHUE N-U
CTETICHU !

He 6o1ee n — KopHEH.

5.0npenennure CKOJBKO KOPHEH MOTYT HMETH
ypPaBHCHUS

1.x°—25x=0 2.x°-5x+6=0
3.3x3+x*+18x+6=0

4.x4+8x*-9=0



IloBTOpEHUE TEOPETUUECKOTO MaTepuraja

6.HazoBuTte criocoObl pemeHus HeIbIX
ypaBHEHUM

7.1Ipeaiio;kuTe crnoco0 peeHus HEIbIX
ypaBHEHUM

1.x>=25x=0

2.3x*+x2+ 18x+6=0
3.x*+8x2-9=0

4. (x*-3x)°—2(x*-3x)—8=0



JlomamiHee 3aaHue

I1.12.
Ne 279(t,1,¢)
Ne 280(0)
Ne 282(0)
No283(0)



Cmracu00 3a ypok!




